



Рязанец предстанет перед судом по обвинению в убийстве матери



Московским межрайонным следственным отделом г. Рязань следственного управления СК России по Рязанской области завершено расследование уголовного дела в отношении 51-летнего жителя областного центра. Он обвиняется в убийстве матери (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

Следствием установлено, 28 декабря 2020 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры задушил свою мать фрагментом электрического кабеля, после чего скрылся с места преступления. Родственникам мужчина сказал, что мать уехала из города, однако долго скрывать правду не удалось. Тело пожилой женщины, завернутое сыном в ковер и оставленное в доме, было обнаружено родственниками. Обвиняемый, несмотря на попытки к бегству, задержан и заключен под стражу.

В ходе следствия мужчина признал свою причастность к убийству матери.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

Следственное управление обращает внимание жителей региона на пагубные последствия пьянства. Люди, испытывающие тягу к спиртному, нарушают закон чаще других. Выпивший человек ведёт себя неадекватно и часто агрессивно. Последствия этого могут быть ужасающими: не только разрушенные семьи, покалеченные судьбы, но и гибель близких людей. Проблему алкоголизма нельзя решить лишь карательными мерами, необходима профилактика, и прежде всего индивидуальная. Усиление самоконтроля, воздержание от употребления спиртных напитков, своевременное обращение за специализированной помощью, выбор здорового образа жизни и других достойных альтернатив будут способствовать снижению остроты проблемы и предупреждению тяжких последствий неконтролируемого потребления алкоголя. Цените свою жизнь и жизнь своих близких.

22 Марта 2021

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1550363>